

МАЭСТРО БРОН ПРОБИВАЕТ БРОНЮ

Знаменитый педагог-скрипач Захар Брон впервые после 15-летней изоляции от России приезжает в Москву по приглашению Центра музыкального искусства "Классика", чтобы с 22 по 28 февраля дать серию мастер-классов и единственный концерт в Рахманиновском зале консерватории.

Захар Брон преподавал в Новосибирске. Среди его самых знаменитых воспитанников — мировые суперзвезды Максим Венгеров и Вадим Репин. Непризнанный в родном отечестве, Брон покинул Россию и обосновался в Кельне, где создал собственную уникальную школу скрипичной игры. Его ученики составляют бешеную конкуренцию коллегам на всех престижных скрипичных конкурсах. Ко-

личество победителей сенсационно: Брон воспитал 120 лауреатов международных музыкальных соревнований. В конце прошлого года Президент России подписал представление Захара Брона на звание народного артиста. И несмотря на то что в отечественных музыкальных кругах до сих пор существует непробиваемая броня замалчивания заслуг выдающегося педагога, маэстро все же приезжает в Москву со своими четырьмя учениками.

Екатерина КРЕТОВА.

Мр. С.К. КОМСОМОЛСЬК. 2002. - 19.02.60. - С. 4.